

Сотрудники и курсанты института провели выездные Дни открытых дверей для старшеклассников Лепеля и Могилева.

С приветственным словом к молодежи Лепеля обратилась старший инспектор по особым поручениям группы комплектования переменного состава подполковник милиции Антонина Вerezубова, которая рассказала старшеклассникам об условиях поступления в институт, особенностях учебного процесса и курсантского быта, а также о возможностях курсантов реализовывать свои таланты в рамках спортивной и культурно-массовой жизни учебного заведения.

На Дне открытых дверей в управлении внутренних дел могилевского облисполкома о том, как стать курсантом Могилевского института МВД рассказал старший инспектор по особым поручениям отделения профориентационной работы, информации и общественных связей подполковник милиции Юрий Кулажин.

Выступления сотрудников института сопровождались творческими номерами курсантов факультета милиции. Помимо вокальных талантов, присутствующие старшеклассники по достоинству оценили выступление группы рукопашного боя нашего вуза.

После официальной части мероприятий, учащиеся смогли пообщаться с сотрудниками и курсантами института и получить ответы на интересующие их вопросы. Школьники, принявшие решение стать абитуриентами Могилевского института МВД, прошли электронную регистрацию на сайте вуза.

*Любовь ШУМИЛКО
Фото Владислава ДЕНИСОВА*

news/2016/11_01/dod_lepmog